

广西警察枪杀孕妇续：

受害者家属拒绝70万元赔偿

10月28日晚10时许，广西平南县大鹏镇，平南县刑警大队刑警胡平酒后闯进当地一家螺蛳粉店，用随身携带的警枪向店主夫妇射击。螺蛳粉店老板蔡世勇被击中肩膀，而其怀有5个月身孕的妻子则身中两枪身亡，其中一枪爆头。平南县官方前天证实了嫌疑人胡平的警察身份，但对其是否为该县公安局刑警大队副大队长不予置评。

当地政府部门提出赔偿计划，但方案未获家属同意。前晚，家属称，政府已通知下周二将再次进行协商。“我们就希望有一个公正的结果。”家属代表赖先生如此表示。

被枪杀孕妇吴英，事发前已经是两个女童的母亲。两个孩子，大的7岁，小的1岁半。前日下午2点30分，蔡世勇大姐家的米粉店虚掩着木门。昏暗的门厅里，一名干瘦的老人蜷在躺椅上，看护着两个孙女。当晚悲剧发生时，蔡曾喊妻子到此来求救，却不想吴英刚抬脚，就连遭两枪。

吴英大女儿雯雯(化名)正安静地坐在小板凳上，埋头扒拉着碗里的米粉；见到有陌生人进来，孩子把头埋得更低；小女儿乐乐(化名)则大胆不少，她上前来“迎客”，接过橘子，转而又钻到奶奶怀里，要奶奶剥给她吃。两个孩子都是大大的眼睛、小圆

脸，蔡世勇的姐姐说，极像她弟弟。

“妈妈，找妈妈……”乐乐突然拉着长调嘟囔起来，笑着。孩子正处于牙牙学语的年纪。“这么小就没了妈妈，真是可怜。”姑姑蔡女士坐在一旁，眼圈有点泛红。

她谈起前一天有家电视台刚播放了枪击案现场的画面。雯雯仍然安静地吃着米粉，表情无任何变化。“她还不懂怎么回事。”

蔡世勇的姐夫赖先生称，当地政府曾提出计划赔偿金额70多万元，包括死者赔偿金、孩子抚养费等，但他们没有同意。“两个孩子太小，老人也得赡养，死者也需要一个体面的墓地，而我小舅子伤到锁骨，以后不会有影响都不好说。”

据悉，10月31日，当地政府曾将吴英娘家、婆家亲属召集到一处，商议赔偿问题。“现在这赔偿标准、依据我们都不清楚，也不懂。政府说是问过律师的，但又不让我们再单独找律师。”赖先生表示，他们只需要一个公正的结果，政府通知下周二再次进行协商。

前晚，平南县政府相关负责人黎先生表示，目前赔偿金额未定，会同家属就细节继续协商。

贵港警方表示，案件正在进一步侦办中。
北青

陕西一副县长公款出国游 开发商欲10万元摆平媒体

近日，有媒体报道陕西安康市宁陕县副县长叶庆春涉嫌公款出国旅游。11月1日晚，宁陕县纪委发通知称“经查反映问题属实，安康市纪委已对叶庆春的错误行为予以立案，处理结果将及时向社会公布”。

记者注意到，早在9月份，当地纪委就已着手调查，但无结果。

举报人宁陕县人民医院主治大夫柯尊年告诉记者，叶庆春出国时间在今年6月份，带领宁陕中学两名学生参加在荷兰的青少年机器人世界杯大赛。

柯尊年透露，当时叶庆春和宁陕县教育局局长石功赋、宁陕中学党委

书记王健3人被公派出国，“但他们都带自己的妻子一同前往。”柯尊年说，更让他意外的是宁陕县的几名包工头也全程陪同，而“叶庆春是分管城乡建设的副县长”。

柯尊年称，经自己调查，发现叶庆春一行于今年6月23日11时28分在北京首都国际机场出境，目的地为意大利；而参赛的师生则于6月24日前往荷兰。两支队伍回国信息也不一致，7月6日，参赛师生返回北京，而叶庆春、石功赋一行则于7月7日5时54分从北京首都国际机场入境。

柯尊年判断，他们利用这次机会游玩多个欧洲国家。

导有批示，但后来没把钱的人追回来。还有很多。

记者：为什么坚持举报？

柯尊年：我不是为了整谁，整谁就没意思了。最起码我举报了这个事，在以后一段时间，其他领导干部不会再顶风违纪。

记者：听说你因举报离婚，妻子离开时和你说什么了？

柯尊年：是的，她说这种担忧



有开发商曾拿出10万元要求柯尊年转交给某媒体记者作封口费，但被其上交给有关部门。



陕西宁陕县副县长叶庆春(左四)等人在咸阳国际机场跟学生合影。

对话举报人

记者：报道说你做举报的事已有十年，都举报了哪些人和事？

柯尊年：2003年我举报县委书记涉嫌渎职，特大洪水灾害造成四亩地镇174人死亡，后来央视介入调查；2008年，我举报县委书记涉嫌套骗扶贫贷款2300多万元，当时领

报了，但后来没把钱的人追回来。还有很多。

记者：为什么坚持举报？

柯尊年：我不是为了整谁，整谁就没意思了。最起码我举报了这个事，在以后一段时间，其他领导干部不会再顶风违纪。

记者：听说你因举报离婚，妻子离开时和你说什么了？

柯尊年：是的，她说这种担忧

失足女写赊账笔记 警察电话找嫖客

警方在浴场例行检查，现场逮到徐女士与嫖客交易，另外在床头柜上还找到了一本日记，里面竟记录着每个赊账客人的信息。

安徽省芜湖市公安局荻港派出所副所长柳宗桂说，国庆期间，他与民警谢瑞在荻港镇渡江路一家浴场例行检查，发现了不少名堂。民警穿便衣才没走漏风声，打开一间包厢，男的女的都没穿衣服，正在交易。谢瑞让两人穿好衣服，站到室外，柳宗桂对房间进行了仔细检查。床头柜上一个本子引起他的注意，上面记录着日期和电话号码，但都没有人名。

女的姓徐，40岁，芜湖县人，她说

家里条件有限，自己年龄也大了，不想吃苦才干这行。有的客人钱没带够，她就用本子记下每次的金额，时间长了才打电话催。

“涉嫌嫖娼，得根据治安管理处罚法进行处罚。”按本子上的号码，两位民警逐个拨通电话。值得一提的是，几位“男主角”关机，还有几个拨通了号码也不接电话。最终，有3人接了电话，并被请到荻港派出所。其中两位比较配合，可一位姓曹的老哥死活不承认。

记者了解到，除了3名嫖客受到处罚，涉嫌组织卖淫嫖娼的浴场负责人、经理等4人，已被当地检察院提起公诉，面临刑责。

据中安在线

网友自制“2014节假日放假表” 比今年多休10天

“春节、国庆节休9天，增休元宵节？”这条令人惊喜交加的微信朋友圈传闻是真的吗？记者查询后发现这是“网友自制版2014年节假日放假办法”。国家旅游局新闻处工作人员表示，2014年放假方案还在研究中。

全国假日旅游部际协调会议办公室10月10日在网上发布“关于法定节假日放假安排的调查问卷”，面向社会广泛征集意见。近八成网民对现有放假安排不满意。更有心急的网友自制了2014年放假安排表，在网络上热传。这份网友版“2014年假期

安排”里共包含元旦、春节、元宵、清明、五一劳动节、端午节、中秋节、国庆节等8大假期，比今年多了一项“元宵节”。总计下来2014年放假天数为39天，比今年多了10天。

据了解，目前政府部门并未发布2014年放假安排。对于网友自制放假时间表，专家表示，虽然这则放假安排表只是网友个人的设想，但却反映了公众对未来假日调整的一种期盼，以及大家既抱怨调休打乱工作、生活节奏，又担心没有调休就失去假期的矛盾心理。

据北京青年报

有才的农民夫妇

林黛玉画到柚子上
真是“好看又好卖”



前日下午，在陕西商洛市区文卫路与长平路交叉处，一商贩卖的柚子吸引了来往路人的围观，与别家不同的是，这家卖的柚子许多上面都画着画。

当时，记者路过文卫路与长平路交叉口一处卖柚子的车前，只见来往路人对这家卖的柚子都很好奇，上前一看发现这家卖的柚子许多上面都画着画。有的是一个女孩像，长发飘飘；有的是熊猫吃竹子图，熊猫憨态可掬；有的则是美人鱼，栩栩如生。围观的路人站在卖柚子的车前翻过来挑过去，不停地翻看着柚子上的画，不时有路人拿出手机拍照。“呀，手真巧，这个熊猫画得太可爱了！”“这个是林黛玉啊，画得真好！”，围观路人纷纷称赞。

记者了解到，这家卖柚子的摊主叫赖正波，给柚子上画画的人是他的妻子邱荣芝，他们来自四川德阳，全家人都市地道的农民，家里种了3亩地的柚子，每年能产1万多斤。“每年这个时候我们就来商洛这边卖柚子，一天能卖三四百斤。拉着自家种的柚子，再收购些邻家的，一般要在这边卖三四个星期”，赖正波说。由于卖柚子很无聊，他的妻子就买来签字笔和画笔，没事的时候琢磨着在上面画一些图案，久而久之，越画越顺手了，十几分钟就能画好一个。

“给柚子上面画画的创意纯属偶然，平时卖柚子闲着没事，就拿着笔在上面随便画一些图案。没想到，画了画的柚子挺好看，许多人都愿意买。我也没专门学过美术，就是没事画着玩的。”邱荣芝告诉记者，画了画的柚子还是原来那个价，3块钱一斤。

据西部网

悲催的李先生 手机揣在裤兜里 爆炸起火腿受伤

“一个普通手机，竟然会发热冒烟、继而爆炸起火，出问题的是手机还是电池？”1日上午，在广州天河区员村西街开档口的李先生揣在裤兜里的手机无故爆炸起火，其牛仔裤被烧穿一个洞，左大腿被灼伤。

据李先生讲，1日早上9时30分许，他把手机放在裤袋里。突然感到裤袋一热，手机滚烫，连忙掏出手机往地下扔，“当时手机就开始有明火，把杂货店的木柜都给熏黑了。”所幸的是，李先生只是左大腿一侧被轻微灼伤，牛仔裤烧穿一个洞，左手也被熏黑了。

李先生说，这部手机是去年7月，在中山大道西一家营业厅充话费送手机买的合约机，打算用来上网看股票。没想到，买回来没多久，原装电池电量只够维持一两个小时。于是他到营业厅买了一块别的牌子的备用电池。“后来发现这手机问题很多，打电话时间一长就会发烫，用不下去，两块电池的电都不耐用。”为此，李先生多次向营业厅反映问题，但问题一直未解决。

前日，李先生拿着购买票据到营业厅讨说法。工作人员表示，在正式检测之前尚不能断定手机爆炸的原因，有可能是因为手机电压不稳定引起爆炸起火，他们会将手机照片传到生产厂家分析原因。

据羊城晚报